
Как се казваш Псалм 119:17-24 
Битие 11:1-8 А по цялата земя се употребяваше един език и един говор. 2 И като 

потеглюваха човеците към изток, намериха поле в Сенаарската земя, гдето се и 

заселиха. 3 И рекоха си един на друг: Елате, да направим тухли и да ги изпечем в 
огъня. Тухли употребяваха вместо камъни, а смола употребяваха вместо кал. 4 И 

рекоха: Елате, да си съградим град, даже кула, чийто връх да стига до небето; и да 
си спечелим име, да не би да се разпръснем по лицето на цялата земя. 5 А Господ 

слезе да види града и кулата, които градяха човеците. 6 И рече Господ: Ето, едни 
люде са, и всички говорят един език; и това е което са почнали да правят; и не ще 

може вече да им се забрани, какво да било нещо, що биха намислили да направят. 
 

Съдии 13:17-18 Тогава Маное каза на ангела Господен: Как ти е името, за да те 
почетем, когато се сбъдне това, което ти каза? 18 А ангелът Господен му рече: Защо 

питаш за името ми, то е тайно. 
 

Откровение 2:17 Който има ухо, нека слуша що говори Духът към църквите: На 
тогова, който победи, ще дам от скритата манна; ще му дам и бяло камъче, и на 

камъчето ново име написано, което никои не познава, освен оня, който го 

получава. 
 

Откровение 3:12 Който победи, ще го направя стълб в храма на Моя Бог; отгдето няма 
вече да излезе вън; и ще напиша на него името на Моя Бог, и името на новия 

Ерусалим, който слиза от небето от Моя Бог; ще напиша и Моето ново име. 
 

Исая 44:1-6 Но сега слушай, служителю Мой, Якове, И Израилю, когото Аз избрах: 2 
Така казва Господ, Който те е направил, И те е създал в утробата, и ще ти помага: Не 

бий се, служителю Мой, Якове, И ти, Ерусалиме, когото Аз избрах, 3 Защото ще 
изливам вода на жадната земя , И реки на сухата почва; Ще изливам Духа Си на 

потомството ти, И благословението Си на рожбите ти; 4 И те ще поникнат между 
тревата Като върби край течащи води. 5 Един ще казва: Аз съм Господен; Друг ще 

се нарича с Якововото име; А друг ще подписва с ръката си, че ще служи 
Господу, И ще произнася с почит Израилевото име. 6 Така казва Господ, Царят 

на Израил, Неговият изкупител, Господ на Силите: Аз съм първият, Аз и последният, 

И освен Мене няма Бог. 
 

Филипяни 3:4-10 При все че аз мога и на плътта да уповавам. Ако някой друг 
мисли, че може да уповава на плътта, то аз повече, 5 бидейки обрязан в осмия ден, 

от Израиловия род, от Вениаминовото племе, евреин от евреин, досежно закона 
фарисей, 6 по ревност гонител на църквата, по правдата, която е от закона, 

непорочен. 7 Но това, което беше за мене придобивка, като загуба го счетох за 
Христа. 8 А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - 

познаването на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам 
всичко за измет, само Христа за придобия, 9 и да се намеря в Него, без да имам за 

своя правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез вяра в Христа, то ест, 
правдата, която е от Бога въз основа на вяра, 10 за да позная Него, силата на 

Неговото възкресение, и общението в Неговите страдания, ставайки съобразуван 
със смъртта Му, 


